
 

 

 

REQUERIMENTO N.º /2022 

 

 

 

 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO 

DE MINAS GERAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem à respeitável presença de Vossa 

Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima 

reunião da presente proposição que solicita ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor 

José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, informar:  

 

I- existe algum programa governamental que Unaí esteja conveniado que garanta a 

instalação de canalização dos poços artesianos para os assentados do PA Santa Marta?  

 

II- os canos guardados na garagem da prefeitura no Bairro Jacilândia poderiam ser 

usados para este fim? 

 

III- existe pendência documental por parte dos assentados do PA Santa Marta? 

 

IV- existe algum cronograma de entrega dos canos retromencionados? 

 

Termos em que, 

Pede e espera deferimento. 

 

Unaí, 18 de abril de 2022; 78º da Instalação do Município. 
 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do PL  

 

 

 

 

 



 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

 

 

A presente proposição tem por objetivo solicitar ao Excelentíssimo Prefeito do 

Município de Unaí, Senhor José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, 

informar:  

 

I- existe algum programa governamental que Unaí esteja conveniado que garanta a 

instalação de canalização dos poços artesianos para os assentados do PA Santa Marta?  

 

II- os canos guardados na garagem da prefeitura no Bairro Jacilândia poderiam ser 

usados para este fim? 

 

III- existe pendência documental por parte dos assentados do PA Santa Marta? 

 

IV- existe algum cronograma de entrega dos canos retromencionados? 

 

Os assentados do PA Santa Marta reclamam que tem os poços perfurados, mas que não 

foi feita a canalização, disseram que estão com toda a documentação em dia para serem contemplados 

com os canos que estão guardados na garagem da prefeitura no Bairro Jacilândia. 

 

Diante dessas informações estamos pedindo a prefeitura que dê o parecer formal sobre 

a real situação e se já há cronograma de entrega. 

 

Pela razão exposta, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação 

desta proposição. 

 

Unaí, 18 de abril de 2022 de 2022; 78º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do PL  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


